


OSNOVNA ŠKOLA MIKLEUŠ
ŠKOLSKA 13, MIKLEUŠ


Zapisnik s 11. sjednice Školskog odbora

Sjednica je održana 12. veljače 2018. g. u 15.00 sati.

Nazočni: Ivan Kanski, Gordana Gaća Ćurak, Marica Kesić, Kristina Trupina,  Robert Grabar , Marija Dubaić i Svjetlana Mojzeš
Ostali nazočni: Dragan Kraljik – ravnatelj, Višnja Šimašek – tajnica.

Predsjednik ŠO otvara sjednicu i predlaže sljedeći :

D N E V N I   R E D


1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja-učitelj/ica razredne nastave, puno određeno radno vrijeme (zamjena za bolovanje- komplikacije u trudnoći)
3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja- učitelj/ica prirode i biologije, nepuno određeno radno vrijeme (zamjena za rodiljni dopust)
4. Odluka o određivanju odgovornosti osoba za prijem i prenošenje obavijesti Županijskog centra 112
5. Različito

Nazočni članovi prihvaćaju predloženi dnevni red.


AD/1.
Zapisnik s prethodne sjednice je jednoglasno usvojen.

AD/2.
Osnovna škola Mikleuš raspisala je natječaj 29. siječnja 2018. g. za radno mjesto:  
-Učitelj/ica razredne nastave  –određeno puno radno vrijeme (zamjena za bolovanje – komplikacije u trudnoći). Ravnatelj objašnjava članovima ŠO da je učiteljica razredne nastave Nikolina Kelava  u PŠ Četekovac otišla na bolovanje – komplikacije u trudnoći .        
Na natječaj su se prijavila 4 kanidata, svi stručno.
Za zasnivanje radnog odnosa ravnatelj predlaže Školskom odboru Sandru Kraljik iz Mikleuša, magistru primarnog obrazovanja s kojom bi s kojim bi sklopili ugovor o radu na određeno vrijeme do povratka učiteljice razredne nastave Nikoline Kelava na rad.

Predsjednik ŠO dao je na glasovanje navedeni prijedlog, koji nazočni dizanjem ruku jednoglasno prihvaćaju, te je donesena Odluka o davanju prethodne suglasnosti u vezi zasnivanja radnog odnosa. 

AD/3.
Osnovna škola Mikleuš raspisala je natječaj 29. siječnja 2018. g. za radno mjesto:  
- Učitelj/ica prirode i biologije, nepuno određeno radno vrijeme (zamjena za rodiljni dopust).
Ravnatelj objašnjava članovima ŠO da je učiteljica prirode i biologije Barbara Vidović na rodiljnom dopustu.
Na natječaj se prijavila jedna kandidatkinja.
Za zasnivanje radnog odnosa ravnatelj predlaže Školskom odboru Nikolinu Meštrović iz Slatine, sveučilišnu prvostupnicu biologije s kojom bi sklopili ugovor o radu na određeno vrijeme do povratka učiteljice Barbare Vidović na rad.

Predsjednik ŠO dao je na glasovanje navedeni prijedlog. Jednoglasno je donesena Odluka o davanju prethodne suglasnosti u vezi zasnivanja radnog odnosa za navedenog kandidata.

AD/4.
Ravnatelj objašnjava kako je došlo do promjene osoba odgovornih za prijem i prenošenje obavijesti Županijskog centra 112. Jednoglasno je prihvaćena Odluka o određivanju odgovornosti osoba za prijem i prenošenje obavijesti Županijskog centra 112

AD/5.
Pod točkom različito nije bilo pitanja ni prijedloga.
[bookmark: _GoBack]Sastanak završio u 16.00 sati.
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ZAPISNIK VODILA:Višnja Šimašek                                                                            PREDSJEDNIK ŠO:  Ivan Kanski
