OSNOVNA ŠKOLA MIKLEUŠ
ŠKOLSKA 13, MIKLEUŠ

Zapisnik 8. sjednice Školskog odbora 

Sjednica je održana 28. rujna 2022.g. u 15 sati i 15 minuta.
Nazočni: Ivan Kanski, Loredana Dunković, Ivana Škulj, Gordana Gaća Ćurak,
                Svjetlana Mojzeš i Milkica Sarajlić Kolundžija
Odsutni: Melita Horvat Rukavina
Ostali nazočni: ravnatelj Dragan Kraljik, računovođa Dejan Matota i tajnica Višnja Šimašek

Predsjednik ŠO otvara sjednicu i predlaže sljedeći :

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje Prijedloga Financijskog plana za 2023.g. i projekcija za 2024.g. i 2025.g.
3. Usvajanje Izvješće o radu škole u školskoj 2021./2022. godini
4. [bookmark: _Hlk525890038]Usvajanje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2022./2023. 
5. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2022./2023.            
6. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po Uputnici- 
Sandra Kraljik, magistra primarnog obrazovanja, na određeno puno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice razredne nastave
7. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po Uputnici- Kristina Horvat, magistra primarnog obrazovanja s likovnim modulom, na nepuno neodređeno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice likovne kulture
8. Različito 


Nazočni članovi prihvaćaju predloženi dnevni red.


Ad 1.)
Zapisnik s prethodne sjednice je jednoglasno usvojen.

Ad 2.)
Računovođa Dejan Matota dao je objašnjenje vezano za Financijski plan za 2023. godinu kao i za navedene projekcije za 2024.g. i 2025.g.  Jednoglasno su usvojeni prijedlog Financijskog plana za 2023.g. i projekcije za 2024.g. i 2025.g.

Ad 3.)
Ravnatelj je izložio Izvješće o radu za školsku godinu 2021./2022. koje je nakon toga jednoglasno usvojeno.
Ad 4.)
Ravnatelj je prezentirao Školski kurikulum za školsku godinu 2022./2023.  u kojemu je navedeno sve ono što će se raditi kroz godinu, u nastavi ili izvan nastave, a povezano je sa školom kao odgojno-obrazovnom ustanovom. Isti je također usvojen na Učiteljskom vijeću i Vijeću roditelja i bit će dostupan na internetskoj stranici škole.
Školski kurikulum za školsku godinu 2022./2023. usvojen je jednoglasno.


Ad 5.)
Ravnatelj je prezentirao Godišnji plan i program rada škole za školsku 2022./2023. godinu koji je usvojen na Učiteljskom vijeću i Vijeću roditelja. Također će biti dostupan na internetskoj stranici škole. 
Godišnji plan i program rada škole za školsku 2022./2023. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad 6.)
Ravnatelj škole upoznaje nazočne članove ŠO kako je za razrednu nastavu došla Uputnica o prednosti pri zapošljavanju za Sandru Kraljik, magistru primarnog obrazovanja na određeno puno radno vrijeme.
Učiteljica razredne nastave Zdenka Funtek otišla je u mirovinu te je na njeno mjesto došla Nikolina Kelava koja radila u PŠ Četekovac na neodređeno puno radno vrijeme.
Sandri Kraljik prestao je ugovor o radu na neodređeno radno vrijeme u Osnovnoj školi A.G. Matoša Čačinci zbog poslovno uvjetovanog otkaza te je iskazana kao višak.
Članovi ŠO jednoglasno su usvojili Uputnicu i donesena je Odluka da se na temelju Uputnice sklopi ugovor o radu sa Sandrom Kraljik na puno određeno radno vrijeme odnosno do postojanja potrebe u PŠ Četekovac jer je upitno koliko dugo će škola tamo još postojati.


Ad 7.)
Također, ravnatelj škole upoznaje članove ŠO da smo iskazali potrebu za zapošljavanjem učitelja/ice likovne kulture na neodređeno nepuno radno vrijeme. Za to smo dobili Uputnicu o prednosti zapošljavanja za Kristinu Horvat, magistru primarnog obrazovanja s likovnim modulom. 
Članovi ŠO jednoglasno su usvojili Uputnicu i donesena je Odluka da se na temelju Uputnice sklopi ugovor o radu s Kristinom Horvat na nepuno neodređeno radno vrijeme.


Ad 8.)

Pod točkom različito :

· Ravnatelj upoznaje članove ŠO kako je prihvaćeno Euroherc osiguranje za osiguranje učenika od posljedica nezgode za školsku 2022./2023. godinu. Premija po učeniku iznosi 40,00 kuna.
· Cijena kuhinje iznosi 8,00 kuna po učeniku. Projekt “Žličica” kreće od 24.11.2022.g.
· [bookmark: _GoBack]Cijena najma dvorane je određena po mjesecima- sportski klubovi 80,00 kn za 5., 6., 7. i 8.mjesec; ostali mjeseci u godini 150,00 kuna. Ostali korisnici/rekreativci 200,00 kuna za 5., 6., 7. i 8.mjesec; ostali mjeseci u godini 250,00 kuna. 

Sjednica zaključena u 16.00 sati.

KLASA: 600-04/22-03/4
URBROJ: 2189-24-01-22-2

ZAPISNIK VODILA:                                                                                          PREDSJEDNIK ŠO:
VIŠNJA ŠIMAŠEK                                                   1                                        IVAN KANSKI             

