OSNOVNA ŠKOLA MIKLEUŠ

ŠKOLSKA 13 MIKLEUŠ
Zapisnik 10. sjednice Učiteljskog vijeća
održane 7. travnja 2020. godine u 10 sati virtualno pomoću ZOOM aplikacije
Prisutni: svi učitelji, stručni suradnici i ravnatelj (ukupno 20 osoba), a učitelj T. Bračun se ispričao.
DNEVNI RED 
1. Upute za vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu
2. Vođenje e-dnevnika

3. Različito

Ad1) Upute za vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu
Ravnatelj je upoznao učitelje s dopisom ministrice od 3. travnja 2020. - Upute za vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu. Ravnatelj je govorio o dosadašnjem radu u virtualnom okruženju, kako nam je dobrobit učenika na prvom mjestu, učitelji su se uz poneke poteškoće dobro snašli u virtualnim učionicama. U uputama se nalaze i odgovori na pitanja učitelja o metodama i preporukama za vrednovanje. Učenike treba stalno poticati na rad baš kao da su u pravoj školi, treba nagraditi aktivnost, rad i zalaganje, cilj je da učenici razviju samostalnost u učenju i svjesnost vlastite odgovornosti za svoje učenje i rezultate. Iz svakog predmeta učenici trebaju dobiti još dvije ocjene do kraja nastavne godine, jednu iz aktivnosti, a drugu iz jednog složenijeg rada. Važno je da se učitelji usredotoče da bitne sadržaje, a izostave nebitne činjenice, važnije je poticati učenje nego ocjenjivanje, u predmetima sa satnicom od četiri sata, moguć je virtualni usmeni ispit.
U razrednoj nastavi dovoljno je pratiti aktivnost učenika, ne treba ih usmeno ispitivati.
Zaključna ocjena na kraju nastavne godine temeljit će se na ocjenama danima tijekom cijele školske godine.

Pedagoginja je dio uputa koji se odnosi na roditelje stavila na stranicu naše škole.
Ad2) Vođenje e-dnevnika
Ravnatelj i pedagoginja redovno pregledavaju e-dnevnike te su uočeni neki neupisani sati i neopravdani izostanci učenika. Razrednici će kontaktirati roditelje, a razrednica 8. razreda i razrednik 7. razreda već su razgovarali s nekim roditeljima kako bi potakli učenike na redovito izvršavanje svojih obaveza.
Ad3) Različito

Pedagoginja je upoznala Učiteljsko vijeće s rezultatima provedene ankete za učenike, a uskoro slijede i rezultati ankete za roditelje. Učenici su odgovarali na pitanja koliko su često imali teškoća u praćenju nastave na daljinu, što im je bilo najlakše i zašto, 63% učenika kaže da su im upute učenika dovoljno jasne, najbolje se snalaze u predmetima: Geografija, Povijest, Matematika, Vjeronauk itd., 60% učenika se većinom snalaze sami, samo ponekad trebaju pomoć ukućana. Rezultati obje ankete bit će objavljeni na stranici škole.

Ravnatelj je pitao o situaciji s nastavnim satima te su učitelji odgovorili da ima dosta predmeta gdje će nedostajati sati. Moći će se zamijeniti s kolegama ili upisati 0. i 7. sate u e-dnevnik uz slanje nastavnih materijala učenicima.

Uz lijepe želje za uspješan rad u sljedećim tjednima, sjednica završila u 10.40 sati.

Zapisničarka: Tanja Štefok Mikić                                           Ravnatelj: Dragan Kraljik, prof.
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